
Data 01.01.xx – giroconto rimanenze iniziali 

   ≠ a ≠   28.000,00 

   
Meci c/rimanenze 

iniziali 
   16.000,00  

   
Prodotti finiti 

c/rimanenze iniziali 
   12.000,00  

     Merci  16.000,00  

     Prodotti finiti  12.000,00  

 

 

Data 31.12.xx – rilevazione rimanenze finali 

   ≠ a ≠   30.000,00 

   Meci     20.000,00  

   Prodotti finiti    10.000,00  

     
Merci c/rimanenze 

finali 
 20.000,00  

     
Prodotti finiti 

c/rimanenze finali 
 10.000,00  

 

 

Data 31.12.xx – giroconto esistenze iniziali 

   ≠ a ≠   28.000,00 

   
Variazione rimanenze 

merci 
   16.000,00  

   
Variazione rimanenze 

Prodotti finiti 
   12.000,00  

     
Merci c/rimanenze 

iniziali 
 16.000,00  

     
Prodotti finiti 

c/rimanenze iniziali 
 12.000,00  

 

 

 

 

 



 

Data 31.12.xx – giroconto esistenze finali 

   ≠ a ≠   30.000,00 

   
Merci c/rimanenze 

finali 
     20.000,00  

   
Prodotti finiti 

c/rimanenze finali 
   10.000,00  

     
Variazione rimanenze 

merci 
 20.000,00  

     
Variazione rimanenze 

Prodotti finiti 
 10.000,00  

 

 


